



## О ходе расследования уголовного дела в отношении сотрудников полиции



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении начальника ОМВД России по г. Нефтеюганску и начальника отдела по взаимодействию с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления организации применения административного законодательства УМВД России по ХМАО-Югре.

Как сообщалось ранее, по версии следствия обвиняемые получали от жителя Нефтеюганска взятки в виде денег, имущества, а также услуг имущественного характера за покровительство в организации незаконной предпринимательской деятельности по реализации алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности, а также за совершение других незаконных действий в пользу взяткодателя.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В ходе расследования следователями СКР выявлены дополнительные эпизоды получения обвиняемыми взяток, а также факты злоупотребления ими должностными полномочиями. По данным фактам возбуждены еще три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и ч. 1 ст. 285 УК РФ.

Расследование продолжается. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступлений, сбор и закрепление доказательств.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1215673>